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81. (C)
A + B –
B + C –

A + B + C –

6
8

4

4
3

6

24

 B dh {kerk = 4 + 3 – 6 = 1

rks] A dh {kerk = 4 – 1 = 3

vkSj] C dh {kerk = 3 – 1 = 2

 vHkh"V le; = 
24

3 2
= 4

4

5
fnu

82. (A)
jksgu 10

15

3

2
30

lksgu
lksgu ds }kjk 9 fnuksa esa fd;k x;k dk;Z

= 9 × 2 = 18 bZdkbZ

 vHkh"V fnuksa dh la[;k = 
30 18

3

–
 = 4

83. (B) A }kjk r; dh x;h dqy nwjh = 540 eh-

vc]

tc A, 4 eh- pyrk gS] rks B pyrk gS = 5 eh-

 A, 540 eh- pysxk] rks B pysxk

= 
5

4
 × 540 = 675 eh-

 vHkh"V varj = 700 – 675 = 25 eh-

84. (D) ekuk og la[;k = x

iz'ukuqlkj]

66x – 33x = 396

33x = 396

x = 12

85. (C) ekuk lcls NksVs cPps dh vk;q = x o"kZ

iz'ukuqlkj]

x + x + 4 + x + 8 + x + 12 + x + 16 = 90

 5x = 50

 x = 10

 nwljs lcls NksVs cPps dh vk;q = 14 o"kZ

86. (C) ekuk iq=k dh orZeku vk;q = x o"kZ

iz'ukuqlkj]

5(x – 7) = (68 – x – 7)

5x – 35 = 61 – x

6x = 96

x = 16

 7 o"kZ ckn] iq=k dh vk;q = 16 + 7 = 23 o"kZ

UP CONSTABLE MOCK TEST – 11 (SOLUTION)

87. (A) vHkh"V [kpZ = 7.5 × 4.2 × 750 = `23625

88. (D) iz'ukuqlkj]

2
80

100

x
x

 
   = 900

9x = 2250

x = 250

 vHkh"V {ks=kiQy = 250 × 
250 80

100


 = 5000eh2

89. (B) NBosa eghus dh vHkh"V fcØh

= (6 × 6500) – (6325 + 7086 + 7825 +

5750 + 6703) = 39000 – 33689 = `5311

90. (D) jsyxkM+h dh xfr = 
120 240

40


= 9 eh-@lsa-

 vHkh"V le; = 
120 600

9


= 80 lsadM

91. (B) 468 × 
8

13
× 

3

28
× 

7

4
 = 54

92. (A) ekuk jsyxkM+h dh okLrfod xfr = x

iz'ukuqlkj]


36

x
 – 

36

4x 
= 

60



 2

144

4x x
= 

1

10

 x2 + 4x – 1440 = 0

 x2 + 40x – 36x – 1440 = 0

 (x + 40) (x – 36) = 0

vr%] jsyxkM+h dh okLrfod xfr = 36 fd-eh-@?kaVk

93. (C) 414.14 – 14.41 – 11.41 – 4.11 – 1.11

= 414.14 – 31.04 = 383.10

94. (B) ekuk 'kakr ty esa uko dh pky = x fd-eh-@?kaVk

iz'ukuqlkj]

nwjh = (x + 8) × 4 = 4x + 32 ............ (i)

vkSj] nwjh = (x – 8) × 6 = 6x – 48 ............ (ii)

vc]

4x + 32 = 6x – 48

80 = 2x

x = 40

vr%] 'kkar ty es uko dh xfr = 40 fd-eh-@?kaVk
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95. (A)
1 2 3 4 5

2 3 4 5 6
   

= 
30 40 45 48 50

60

   

= 
213

60
= 

71

20
= 3

11

20

96. (C) 10 lsadM esa pksj }kjk r; dh x;h nwjh = 120 eh-

vc]

flikgh dks pksj dks idM+us esa yxk le; = 
120

13 5 12. –

= 80 lsadM+

vHkh"V nwjh = 13.5 × 80 = 1080 eh-

97. (D) iz'ukuqlkj]

4x – 3y = 300 ............... (i)

5x – 4y = 300 ............... (ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) dks gy djus ij]

x = 300

 A vkSj B dh vk; = `1200 vkSj `1500

98. (D) iz'ukuqlkj]

A  3B



 A = K.
3B



 4 = 
 32

K

 K = 32

vc]

1

2
=
 3
32

B

 (B)3 = 64

 B = 4

99. (A)
3

5 6 8

4 6

: :

::

+2 +2 +2

2 bZdkbZ = 30

vr% 'kq:vkr es fo|kfFkZ;ksa dh la[;k

= 
30

2
× (3 + 4 + 6) = 195

100. (A) ekuk dqy iw¡th = 8

dqy le; = 8

 A : B : C

iw¡th  – 2 : 1 : 5

le; – 2 : 1 : 8

ykHk –  4 : 1 : 40

 C dk vHkh"V ykHk =  
9000

4 1 40  × 40

= `8000

101. (B) iz'ukuqlkj]

2 3

3

x y

x y



  = 
4

3

6x + 9y = 12x + 4y

6x = 5y


x

y  = 
5

6

 vHkh"V vuqikr = 
 
 
2 3 5

3 1 6

 

 
 = 

25

24

102. (C) iz'ukuqlkj]

 100

9

x y
 = 

 200

3

x – y

 100x + 100y = 600x – 600y

 500x = 700y


x

y  = 
7

5

 vHkh"V izfr'kr = 
5

7
× 100 = 71

3

7
%

103. (C) ekuk r̀rh; vuqikfrd  = x

rks] 
48

36
= 

36

x

 x = 
36 36

48


 = 27

104. (D) ;k xf.kr ;k foKku esa vuqÙkh.kZ fo|kFkhZ
= 45 + 30 – 20 = 55%

vr%] nksuksa fo"k;ksa esa mÙkh.kZ fo|kFkhZ
= 100 – 55 = 45%

105. (B) igys 150 iz'uksa esa lgh mÙkj = 
150 60

100


= 90

dqy lgh mÙkj nsus gS = 
300 70

100


 = 210

 vHkh"V izfr'kr = 
210 90

150

–
× 100

= 
120

100
150

  = 80
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106. (C) ekuk oLrq dks `850 esa cspus ij izkIr ykHk = x

iz'ukuqlkj]

400 + 2x = 850 – x

3x = 450

x = 150

oLrq dk Ø; ewY; = 850 – 150 = `700

vr%] oLrq dk foØ; ewY; = 
700 120

100


 = ̀ 840

107. (A) ekuk ,d oLrq dk Ø; ewY; = 1

10 oLrqvksa dk Ø; ewY; = `10

10 oLrqvksa dk foØ; ewY; = `12

 vHkh"V ykHk = 
12 10

10

–
× 100 = 20%

108. (B) oLrq dk Ø; ewY; = 
600 90 100

100 108

 


 = `500

 vHkh"V ykHk  
600 500

100
500

–
 = 20%

109. (B) iz'ukuqlkj]

le; = 
 168 96 100 4

96 25

–  


 = 12 o"kZ

110. (C) 62 + 122 – 132 = (x)3 – 53

36 + 144 – 169 = x3 – 53

x3 = 64

x = 4

111. (A) 27
11

12
+23

14

15
+ 28

19

20
– 17

29

30

= (27 + 23 + 28 – 17)
11 14 19 29

12 15 20 30
–

 
   

= 61 + 
55 56 57 58

60

–  
  

= 61 + 
11

6
 = (61 + 1) + 

5

6
 = 62

5

6

112. (B) 5808 = 2 × 2 × 2 × 2 × 3 × 11 × 11

vr%] 3 ls xq.kk djus ij ;g la[;k ,d iw.kZ oxZ cu
tk,xhA

113. (C) ifr] ifÙk vkSj iq=k dh dqy orZeku vk;q

= (30 × 3) + (4 × 3) = 102 o"kZ

iRuh vkSj iq=k dh dqy orZeku vk;q = (18 × 2) +

(12 × 2) = 60 o"kZ

vr%] ifr dh orZeku vk;q = 102 – 60 = 42 o"kZ

114. (B) p la[;kvksa dk dqy ;ksx = pq2

q la[;kvksa dk dqy ;ksx = qp2

 vHkh"V vkSlr = 

2 2pq p q

p q





= 
 pq q p

p q




 = pq

115. (D) ekuk la[;k,¡ = x, x + 1, x + 2, x + 3, x + 4,

iz'ukuqlkj]

5 10

5

x 
= n

n = x + 2

vc]

la[;k, = n – 1, n – 2, n, n + 1, n + 2, n + 3,

n + 4, n + 5 vkSj n + 6,

la[;kvksa dk vHkh"V vkSlr = 
9 18

9

n 
 = n + 2

 vHkh"V varj = n + 2 – n = 2

116. (A) iz'ukuqlkj]

1.331 × ewy/u = ewy/u 1
100

 
  

le;nj


1331

1000
 = 

3

1
100

 
  

nj

1 + 
100

nj
=

1

10




100

nj
=

1

10


– 1

nj = 
1

10
× 100 = 10%

117. (D) ekuk ewy/u = `1000

20% = 
20

100
 = 

1

5

ewy/u     – 1000

igys o"kZ  – 200

nwljs o"kZ   – 200 + 40

rhljs o"kZ   – 200 + 40 + 40 + 8

varj = 40 + 40 + 40 + 8 = 128

 128 bZdkbZ = `3.84

vr%] vHkh"V ewy/u = 
3 84

128

.
× 1000 = `30
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118. (C) h ?kaVs esa e'khu dh [kir = 
7

Q
fdyksokWV

14 ?kaVs esa e'khu dh [kir = 
7

Q

h
× 14 = 

2Q

h

14 ?kaVs esa 4 e'khu dh [kir = 
8Q

h
fdyksokWV

119. (C) iz'ukuqlkj]

144

120
 = 

195

x

x = 
144

120
× 195

x = 234

[kaHks dh vHkh"V yackbZ = 234 ls-eh-

120.(D) iz'ukuqlkj]

400 90

100


 + 

240 25

100


 – x = 270

x = 360 + 60 – 270 = 150

121. (B) nkc dh bZdkbZ ikLdy gS tcfd cy dh bZdkbZ U;wVu
gSA

122. (C) ftl izdkj]

E N G

F M D

L

M

I S H

G R H

+1 –1–1

mlh izdkj]

G R A

Z Q F

M

N

M A R

Q Z L

+1 –1–1

123. (C) 111 × 111 = 12321

107 × 107 = 11449

124. (B) 988 1013 988 + 9 + 8 + 8 = 1013

441 450 441 + 4 + 4 + 4 +1 = 450

125. (C) ^tu&x.k&eu* gekjk jk"Vªh; xku johanzukFk VSxksj }kjk
fy[kk x;k tcfd ^oans ekrje~* gekjk jk"Vªh; xhr
cafde pUnz pVZth }kjk fy[kk x;kA

126. (A) 8 – 9 (2)3 – (2+1)2

27 – 16 (3)3 – (3+1)2

127. (A) 9569 ds vykok vU; lHkh la[;k vHkkT; la[;kvksa
ls cuh gSA

128. (D) fcgq dks NksM+dj vU; lHkh 'kkL=kh; u`R; gS tcfd
fcgq vle jkT; dk yksd u`R; gSA

129. (B) v{kj dks NksM+dj vU; lHkh lkFkZd lewg cukrs gSA

130. (B) dqfr;k ds vykok vU; lHkh tkuojksa ds NskVs cPps gSA
tcfd dqfr;k eknk dqÙkk gSA

131. (D) 92–18 dks NksM+dj vU; lHkh esa igys nwljs ds
xq.kuiQy gSA

132. (D) Y W U S

–2 –2–2

Q O M K

–2 –2–2

N L J H

–2 –2–2

G E D B

–2 –2–1

133. (C)

134. (B)

135. (A) 4 + 5 = 9 – 3 = 6 (ck,¡)

vkSj] 9 + 1 = 10 (nk,¡)

6 + 10 = 16 – 3 = 13 (ck,¡)

vkSj] 16 + 1 = 17 (nk,¡)

13 + 17 = 30 – 3 = 27 (ck,¡)

vkSj] 30 + 1 = 31 (nk,¡)

136. (B) foifjr v{kjksa ds la[;h; ekuks dk ;ksx djus ij 20

izkIr gksrk gSA

 N lgh mÙkj gSA
137. (A)

F N J

6 + 14 + 10 

E O F

5 – 15 – 6 = 4–

F N J

6 + 14 + 10 

I D G

9 – 4 – 7 = 10–

M Q F

13 + 17 + 6

I D G

9 – 4 – 7 = 16–

M Q F

13 + 17 + 6

E O F

5 – 15 – 6 = 10–

138. (D)

139. (D) HkkbZA

D C

B

cgus

firkHkrhth
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140. (C)

ekrk&firk

vè
;k
id

vfHkHkkod

141. (A) ekuk lxkbZ ds le; jtuh dh vk;q = x o"kZ

iz'ukuqlkj]

7

4

x
= x + 12

7x = 4x + 48

3x = 48

x = 16

 jtuh dh eka dh orZeku = (16 + 12) ×2 = 56 o"kZ

vr% jtuh dh lxkbZ ds le; mldh eka dh vk;q
= (56 – 12) = 44 o"kZ

142. (C)

15 fd-eh

20 fd-eh

15 fd-eh

'kq:vkrh fcanq
50 fd-eh

A30 fd-ehB

vr%] B, A ds 30 fd-eh- if'pe esa gSA
143. (C) 248 ÷ 31 = 4 × 24 – 88

8 = 96 – 88

8 = 8

144. (A) 4 * 9 % 2 (4 × 9)2 = 1296

4 * 3 % 3 (4 × 3)3 = 1728

4 % 5 % 3 (4 × 5)3 = 8000

145. (D)

146. (C)

NksVk 
O;fDr

liQsn cky 
okys yksx

Hkkjrh;

147. (D) turs/urst/rstu

148. (C)

eksVj 
lkbZfdy

lkbZfdy

LdwVj

I.

II. 

vr%] nksuksa fu"d"kZ lgh gSA

149. (C)
firk

pkpk HkkbZ

P Q

R

150. (B) fo"ke fnuksa dh la[;k = 1 + 1 + 2 + 1 + 1 +1 = 7

o"kZ 2024 dk dSysaMj 2018 ds leku gksxkA

151. (A) 42 – 72 72 – 42 = 30 3 + 0 = 3

19 – 28  28 – 19 09 0 + 9 = 9

22 – 49  49 – 22 2 + 7 = 9

63 – 81  81 – 63 1 + 8 = 9

152. (D) 325 3 + 2 = 5

347 3 + 4 = 7

235 2 + 3 = 5

436 4 + 3 = 7  6

153. (A) 9 # 6 
9 6

3




15 #10 
15 10

5


= 30

12 #8 
12 8

4


= 24

154. (C) M A N 13 + 1 + 14 = 28 26 + 2

P A S 16 + 1 + 19 = 36 26 + 10

G U N  7 + 21 + 14 = 42 26 + 16

155. (B)
7 11 18 4529

+4 +7 +11 +16

+3 +4 +5

+1+1

156. (C)

28 28 24 23 20 18

–4 –4

–5 –5

157. (B) B J Q BW

+8 +7 +6 +5

158. (C) 9 × 3 + 8 ÷ 4 – 7 = 28

fpUg cnyus ij

9 ÷ 3 + 8 × 4 – 7 = 28

3 + 32 – 7 = 28

28 = 28

159. (D)

160. (A)
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Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock  test
and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the

doubts, also share your suggestions and experience of Sunday Mock

1. (C)

2. (D)

3. (D)

4. (A)

5. (A)

6. (C)

7. (C)

8. (B)

9. (A)

10. (C)

11. (B)

12. (C)

13. (A)

14. (D)

15. (D)

16. (D)

17. (A)

18. (B)

19. (B)

20. (D)

21. (D)

22. (C)

23. (A)

24. (A)

25. (D)

26. (C)

27. (B)

28. (B)

29. (B)

30. (D)

31. (C)

32. (C)

33. (B)

34. (A)

35. (A)

36. (B)

37. (C)

38. (B)

39. (D)

40. (D)

41. (C)

42. (A)

43. (B)

44. (D)

45. (A)

46. (A)

47. (C)

48. (C)

49. (D)

50. (A)

51. (C)

52. (C)

53. (A)

54. (C)

55. (C)

56. (A)

57. (C)

58. (C)

59. (A)

60. (A)

61. (B)

62. (D)

63. (D)

64. (D)

65. (B)

66. (C)

67. (C)

68. (C)

69. (C)

70. (C)

71. (A)

72. (A)

73. (C)

74. (A)

75. (B)

76. (C)

77. (B)

78. (C)

79. (D)
80. (C)

81. (C)

82. (A)

83. (B)

84. (D)

85. (C)

86. (C)

87. (A)

88. (D)

89. (B)

90. (D)

91. (B)

92. (A)

93. (C)

94. (B)

95. (A)

96. (C)

97. (D)

98. (D)

99. (A)

100. (A)

101. (B)

102. (C)

103. (C)

104. (D)

105. (B)

106. (C)

107. (A)

108. (B)

109. (B)

110. (C)

111. (A)

112. (B)

113. (C)

114. (B)

115. (D)

116. (A)

117. (D)

118. (C)

119. (C)

120. (D)

121. (B)

122. (C)

123. (C)

124. (B)

125. (C)

126. (A)

127. (A)

128. (D)

129. (B)

130. (B)

131. (D)

132. (D)

133. (C)

134. (B)

135. (A)

136. (B)

137. (A)

138. (D)

139. (D)

140. (C)

141. (A)

142. (C)

143. (C)

144. (A)

145. (D)

146. (C)

147. (D)

148. (C)

149. (C)

150. (B)

151. (A)

152. (D)

153. (A)

154. (C)

155. (B)

156. (C)

157. (B)

158. (C)

159. (D)

160. (A)

UP-CONSTABLE ANSWER KEY - 11


